Ypok Ne nara 20.01.2014

Tema ypoka: Kak noctpouts rpaduk ¢pyakuuun y = f(x) + m, ecnu usBecter rpapux Gpyukuun y = f(x)
(koMOMHHPOBAHHBIIA)
Hean:

— opmupoBaHue ymenuii mocrpoenust rpapukos Gy y = f(x) + muy = f(x + 1), u onucanus ux
CBOICTB.

— OBJIaJleHHMe YMCHHEM HCIIOJb30BAHUE ATOPUTMA MOCTPOCHUS rpadukoB GyHkimid y = f(x) +m wu
y = f(x + 1), HaBsikamu 1peobOpa3oBaHust PYHKIHMI TapauICIbHBIM IEPEHOCOM. .

— pa3sBHTHE JIOTMYECKOI0, MATEMATHYECKOIO MBIIIJIEHHUS U HHTYUIMU, TBOPYECKUX CIIOCOOHOCTEN B
00J1aCcTH MaTeMaTUKU, YMEHUE [IPUHATH YY4ACTHE B JUAJIOTE, II0100paTh apryMeHTHI Ui OObACHEHHS
OIIIMOKMU.

XoJI ypoka

. Opranuzanuonslii 3tan (2 MUH)
Il.  TloBTOpenue u 3akperuieHue npoiaeHHoro marepuana(ls mun).
1. IIpoBepka JOMaNIHETO 33aHUs C IOJIPOOHBIM PELIEHUEM (B3aUMOIIPOBEPKA).
2. Pemenne mpumepa(10-15 mun)

MoctpouM rpaduk pyHxuma y = x* —2x—2Vx* —4x +4.
YyTeM, YTO MOAKOPEHHOE BBIPAKEHHE ABIAETCA MOMHBIM KBaJpaToM | "
pasHOCTH, W 3anuiieM GYHKUMIO B BHAE y =X —2x—2\](x -2) =
=x’ -2x-2|x-2|. Nanee packpoeM 3Hak Moay.s. [Ipu x > 2 nonyya-
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eM: y=x"-2x-2(x=2)=x’—4x+4=(x-2)". Tlpu x < 2 umeeM:
y=x"-2x+2(x-2)=x"—4. Takum obpasoM, npu x < 2 Hajo mo-

cTpouTh rpadux QyHKUMH y; = X* — 4 (cMewenue rpaduka y = x* Ha
yerblpe eauHuUbl BHM3). [Ilpu x > 2 cTpouM rpaduk GyHKUHH
v, =(x- 2)* (cMemenue rpaduxa y = ** Ha IBE AHHMIB] BIIPABO). 4

Ilepeuncnum cBoicTBa NaHHOM YHKIIMH:
1) Obnactb onpeaeneHus GyHKuUMH — moObie YHCIa X.
2)3naueHne y=0npux=—2ux=2;y>0npux<-2ux>2;y<0
npu —2<x<2.
3) OyHnkuus yOsiBacT Ha npoMexyTke (—o; (] 1 Bo3pacTaer Ha mpo-
MexyTke [0; +0).
4) OyHKIMA OrpaHHYeHa CHU3Y H HE OrpaHHYEHa CBEpPXY.
5) HaumeHbiuee 3HaAYEHHE Vyauy = —4 moctvraercs npu x = 0, Hau-
Gonbliiee 3HAUEHHE HE CYLIECTBYET.
6) DyHKLIMA HENPepBIBHA B 00JIACTH ONpeeNeHHUS.
7) ObnacTe 3HaYeHHH QYHKIMH — y4 [—4; +0).
8) MyHKLHUA BHITYKJIa BHH3.

3.YcTHas pa60Ta 110 3aJaYHUKYC 3allMChIO OTBCTA B TCTpaI[B(HO BapHuaHTaM, OTBCThI KOMMCHTI/IpyIOTC}I).

019.11. Hanumure ypasnenue napaGonst y = a(x + [)?, usoBpaskennoii:
a) Ha puc. 24; B) Ha pue. 26;
6) ma puc. 25; r) ma puc. 27. —
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019.12. HanummuTe ypasHeHue KpuBoit y = Vx + 1 mmm y = —Jx + 1,

n300paKeHHOMH:
a) Ha puc. 28; B) Ha puc. 30;
6) Ha puc. 29; r) Ha puc. 31.
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019.13. Hannmmure ypaBHeHHe runepboisl y = ol u3o6pareHHOM:
1 ol T a) Ha puc. 32; B) Ha pHuc. 34;
6) Ha puc. 33; r) Ha puc. 35.
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020.11. Hanumure ypasHeHHe napabonwl y = ax®+ m, usobpa-
JKEHHOI:
a) Ha puc. 40; B) Ha puc. 42;
6) Ha puc. 41; r) Ha puc. 43. i
‘ 7} , 7 020.12. HanummTe ypaBHeHHe rHIepOoJIb i = z + m, u306parKeHHOI:
‘ 3 a) Ha puc. 44; 6) Ha puc. 45; B) Ha puc. 46; r) Ha puc. 47.
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I1l.  Homamnee 3amanue, Tecthl, 19,20, TeTpaas 1Ist MpaBHIL.
1. TToctpoiite rpaduk GpyHKUHHU:
3
B y=_3 ly=—,
X~ 2. CkosbKO perieHHit HMEET CHCTEMA YPABHEHHIH x+3
6) y=+x+3; y=x-2?
3
y=—-4
B) x




